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Ponedeljek, 27. avgust 2018 / 90 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svinénik, radirko, racunalo in
geometrijsko orodje (Sestilo in dva trikotnika, lahko tudi ravnilo).
Kandidat dobi dva konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU
Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni u€itelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec). Svojo Sifro
vpiSite tudi na konceptna lista.

Izpitna pola vsebuje 12 kratkih nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 80. Za posamezno nalogo je Stevilo tock
navedeno v izpitni poli. Pri reSevanju si lahko pomagate s standardno zbirko zahtevnejSih formul na strani 3.

Resitve, ki jih pisite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinCnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor.
Rigete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértaite in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 tockami. Stran 16 je rezervna; uporabite jo le, ¢e vam zmanjka prostora. Jasno oznacite,
katere naloge ste reSevali na tej strani. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne
upostevajo.

Pri re$evanju nalog mora biti jasno in korektno predstavijena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nainov, jasno oznadite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 16 strani, od tega 1 rezervno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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Formule

40" =(a+0) (" T —a" a3 — a2 —ab" 2 10" 1), e je n liho naravno Stevilo
an _bn _ (a—b)(a"_1 +(l”_2b+an_3b2 —|—....—|—a2b”_3 +ab7L—2 +b”_1),ée je n e N

Evklidov in viginski izrek v pravokotnem trikotniku: a2 = ca,, b = cb;,, v* = ab,

Polmera trikotniku oértanega in vértanega kroga: R = 2b¢ = r=8 g_atbte

48’ s’ 2
Kotne funkcije poloviénih kotov:

SinZ%: 1—%03:5, 0052%: 1+(;0$x’ tan% _ 1.5@033333
Adicijski izrek:

sin(z 4 y) = sinzcosy + coszsiny

cos(z +y) = coszcosy —sinzsiny

tanz +tany

tan(z +y) = 1—tanztany

Faktorizacija:

I+y

2

COSz + COSy = 2C0S—— Tty os;y, COSa:fCOSy:f2Sin$—+ySinu
2 2 2 2

sin(z +y)

COS T COSY

sinz £+ siny = 2sin

rty
COS——
2

tanx +tany =

Razllenitev produkta kotnih funkcij:

sinzsiny = —%[cos(a: +y)—cos(z —y)|

%[cos(m +y)+cos(z —y)|

SinxCOSyZ%[

COSZCOSYy =
sin(z +y) +sin(z — y)]

azy + by, —c

\/az +b?

Razdalja tocke T (z, y,) od premice az +by —c=0: d(Ty, p) =

Plosgina trikotnika z oglid¢i A(z,y,), B(z,,9,) C(3,95):
2| Ly — Iy (i‘/a _i‘/1>_($3 —x1)(y2 —3/1>|

Elipsa: ¢ =a? 0%, c =<, Ceje a>b

e |o

Hiperbola: ¢* = a? + b?

Parabola: y2 = 2pzx , goridCe G[%, 0
Kompozitum funkcij: (g0 f)(z) = g(f(z))
Bernoullijeva formula: P (n,p,k)=(1)p" (1—p)" ™"

Integral: f %arctan§+0
22 + a?

L |
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1. S katerimi izmed Stevil 2, 3, 4, 5, 6, 8 in 9 je deljivo Stevilo 1020304050607 V preglednici
obkroZzite pravilne odgovore.

Stevilo 102030405060 je deljivo:

M1 8 2 4 0 2 1 1 0 4

z2 DA NE
s3 DA NE
s4 DA NE
s5 DA NE
s6 DA NE
z8 DA NE
z9 DA NE

=

(7 tock)

V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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Na sliki so narisane premice p,, p, in p;.

yll

P

Y3

5/16 I

D3

2.1. ZapiSite enacbe premic p,, p, in p;.

Dy

Dy -

D3 -

2.2. ZapiSite element mnozice p, N p, N p;.

sY

(4)

(1)

2.3. lzradunajte plo&gino Stirikotnika z ogli§éi (-2, 0), (-1, 0), (0, 1) in (0, 2).

(2)
(7 tock)
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3.V spodnji koordinatni sistem nari$ite vektorje @ =(2,—1), b = (—1, 4), nasprotni vektor vektorja
@ ter vsoto vektorjev @ in b. Izradunaijte dolZino najdalj$ega izmed teh &tirih vektorjev.

ylk

(7 tock)

V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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4. Brez uporabe raCunala poisCite vse resitve enacb:

41. 2*4+2z+2=0

(2)
4.2. 2sinz+1=0
(2)
4.3. tanz+1=0
(1)
44. =4
(1)
(6 tock)
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5. Na sliki je graf kvadratne funkcije f, ki poteka skozi tocke 4, B in C.

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

yA

A(0, 3)

B(-2, 0) C(3,0)

Zapisite predpis funkcije f.

Izraunajte koordinati temena grafa funkcije f.

V natanko koliko to¢kah se sekata graf funkcije f in premica z enacbo y = 07?

Poiscite vse vrednosti parametra m € R, za katere se graf funkcije f in premica
z enacbo y = m sekata v dveh razli¢nih to¢kah.

(3)

(2)

(1)

(1)
(7 tock)

V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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6. Dana je funkcija f s predpisom f(z)= 26
xz

—I4. Zapisite niglo, pola in enadbo vodoravne

asimptote grafa funkcije f. IzraGunajte odvod funkcije f. NariSite graf funkcije f v dani

koordinatni sistem.

Y

A

(8 tock)
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7. Imamo dve prazni cisterni, ki imata obliko valja in stojita na osnovnih ploskvah.

7.1.

7.2.

NIRRT ]

M1 8 2 4 0 2 1 1 1 0

Prva cisterna ima obliko pokon&nega valja s polmerom 3 dm . Vanjo nalijemo 120 litrov

jabolénega soka in jo tako napolnimo do dveh tretjin. Izracunajte viSino cisterne. Rezultat
zaokroZite na desetinko decimetra.

(3)
Druga cisterna ima obliko enakostrani¢nega valja (osni presek je kvadrat). Vanjo nalijemo
120 litrov jabol€nega soka in jo tako napolnimo do vrha. Izracunajte polmer cisterne.
Rezultat zaokrozite na desetinko decimetra.

V sivo polje ne pisite.

(3)
(6 tock)
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8. Dani sta funkciji f in g s predpisoma f(z)=2log,(3z—1)—1in g(z) = 2log, (z —1) + 3.

Izraunajte koordinati preseciséa grafov funkcij f in ¢g. Preseci§ce zapisSite.

[ L

M1 8 2 4 0 2 1 1 1 1

(6 tock)

V sivo polje ne pisite.
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=

Na sliki je graf lihe funkcije, ki je polinom 3. stopnje. Lokalna ekstrema ima v z, = —4 in z, = 4.
V spodnji preglednici oznadite, ali je vrednost v prvem stolpcu pozitivha ali negativna ali enaka
ni¢. (Glejte reSeni primer v prvi vrstici.)

(-4, 4)

\

0 1 T
] (4,-4)
Vrednost
f(4) enaka ni¢ pozitivna
f(0) negativna enaka ni¢ pozitivna
f'(6) negativna enaka ni¢ pozitivna
f/(=4) negativna enaka ni¢ pozitivna
f(Z)Ef(O) negativna enaka ni¢ pozitivna
4
ff(:v)dx negativna enaka ni¢ pozitivna
0
4
ff(:v)dx negativna enaka ni¢ pozitivna
“4

(6 tock)

V sivo polje ne pisite.
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_f;’: 10. V 4. e razredu je 30 dijakov. Fizikalni krozek obiskuje 16 dijakov, astronomski krozek pa 18

ig dijakov tega razreda. Dva dijaka 4. e ne obiskujeta nobenega od teh dveh kroZzkov.

2 10.1. Koliko dijakov 4. e obiskuje fizikalni in astronomski kroZzek? ZapiSite odgovor.

% (2)
g— 10.2. Izradunaijte verjetnost dogodka A, da naklju¢no izbran dijak 4. e obiskuje astronomski

% krozek in ne obiskuje fizikalnega.

= (2)

10.3. Izradunaijte verjetnost dogodka B, da med tremi nakljuéno izbranimi dijaki 4. e vsaj eden
obiskuje fizikalni krozek.

(3)
(7 tock)
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11. Elipsa s srediséem v tocki S (4, 2) se dotika ordinatne osi (ima z ordinatno osjo natanko eno
skupno to¢ko), na abscisni osi pa odreZe daljico dolzine 4. IzraCunajte polosi elipse in zapiSite
njeno enacbo. NariSite skico. Rezultati naj bodo toéni.

M1 8 2 4 0 2 1 1 1 4

Y

(7 tock)

V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.

M 1 8 2 4

2 1.1 1

0 5
27

12. Osnovna ploskev pokonéne piramide s prostornino T cm® je pravokotnik s stranicama dolzin a
in b. DolzZino viSine te piramide oznagimo z v. Stevila a, b in v v tem vrstnem redu tvorijo
narascajocCe aritmeti¢no zaporedje z diferenco % IzraCunajte dolzine osnovnih robov in viSine
piramide.

(6 tock)
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REZERVNA STRAN

=

V sivo polje ne pisite.



